

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE FOMENTO

7985 *Corrección de errores en la Orden FOM/1117/2010, de 27 de abril, por la que se convoca concurso general para la provisión de puestos de trabajo.*

Advertido error en la Orden FOM/1117/2010, de 27 de abril («BOE» del 3 de mayo), por la que se convoca concurso general para la provisión de puestos de trabajo, se transcribe a continuación la siguiente rectificación:

En la página 39158, en el anexo I, en el puesto con número de orden 9, Jefe Negociado N.18 (1367450), en la columna Materia de los cursos, donde dice: «Preparación puestos de secretaría. Access avanzado. Excel avanzado. Word avanzado. Power Point avanzado» debe decir: «Herramientas de oficina Word y Excel 2000 Avanzado. Access básico. Gestión de Expedientes de Inversión (GEI). Integración Servicios en Internet. Frontpage 2000».